



ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ ΘΕΟΛΟΓΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

Κοσμήτορας: Καθηγητής Μάριος Π. Μπέγζος

Πανεπιστημιόπολη - Άνω Ιλίσια 157 84 Αθήνα - Τηλ. 210 727 5870

E-mail: deantheol@uoa.gr

ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΣΤΗΝ ΘΕΟΛΟΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ (27-31 ΜΑΪΟΥ 2015)

Η Διεθνής Εταιρεία Μεσογειακών Σπουδών αποφάσισε να πραγματοποιήσει το προσεχές 16^ο Διεθνές Συνέδριό της στην Αθήνα και μάλιστα στην Θεολογική Σχολή κατόπιν προσυεννόησης με την αντιπροσωπεία καθηγητών της Σχολής μας που έλαβε μέρος με ανακοινώσεις στο 12^ο Διεθνές Συνέδριο, τον Ιούνιο 2012, στην Κροατία. Εκτός από τον Κοσμήτορα της Θεολογικής Σχολής κ. Μάριο Μπέγζο και την τότε Πρόεδρο του Τμήματος Θεολογίας κ. Βελουδία Παπαδοπούλου – Σιδέρη μετείχαν ο Καθηγητής κ. Νικόλαος Ολυμπίου, ο Επίκουρος Καθηγητής κ. Χ. Καραγιάννης και ο Λέκτορας κ. Ι. Παναγιωτόπουλος. Σε σύσκεψη αποφασίσθηκε να απευθυνθεί πρόσκληση στο προεδρείο της Διεθνούς Εταιρείας Μεσογειακών Σπουδών για την φιλοξενία του προσεχούς συνεδρίου στην Αθήνα, γεγονός που έγινε αμέσως και με ενθουσιασμό αποδεκτό προσδιορίζοντας ως πρώτη εφικτή χρονολογία το έτος 2015. Η Κοσμητεία της Θεολογικής Σχολής ενέκρινε την επίσημη πρόσκληση ως τιμητική για την Σχολή και το Πανεπιστήμιό μας δεδομένου ότι πρόκειται για διεθνώς γνωστή επιστημονική εταιρεία με δεκαπέντε διεθνή συνέδρια στο ενεργητικό της κάθε χρόνο σε διαφορετική μεσογειακή χώρα. Είναι πρώτη φορά που η Αθήνα θα φιλοξενήσει το συνέδριό της και μάλιστα στους χώρους της Θεολογικής Σχολής.

Εφέτος στο 15^ο Διεθνές Συνέδριο που λαμβάνει χώρα στην Ισπανία, στην Marbella της Malaga, προσκλήθηκε ο Κοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής για να κάνει την επίσημη παρουσίαση του Πανεπιστημίου Αθηνών και της Θεολογικής Σχολής σε αναφορά προς την Εταιρεία Μεσογειακών Σπουδών. Στην συνέχεια δημοσιεύεται το αγγλικό κείμενο της εισήγησης του Κοσμήτορα, ο οποίος δεν παρέστη αυτοπροσώπως για τεχνικούς λόγους, αλλά έστειλε την εισήγηση για να αναγνωσθεί από τον συνάδελφο κ. Βάιο Βαϊόπουλο, Καθηγητή Λατινικής Φιλολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου.